



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников полиции, преступное бездействие которых привело к возможности совершения Беловым жестокого преступления



По указанию Председателя СК России Александра Бастрыкина была начата проверка действий полицейских, которые не отреагировали должным образом на заявления супруги Олега Белова о постоянных угрозах в адрес нее и детей. Следователям центрального аппарата СК России было дано поручение проверить данную информацию, и уже сегодня на основании имеющихся фактов следователями ГСУ СК России принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть более двух лиц). Уголовное дело возбуждено в отношении начальника районного отдела полиции Александра Вольчака, его заместителя Вячеслава Никитина, начальника подразделения Виктора Миллера и участковых уполномоченных Дмитрия Обливина, Владимира Филимонова.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По версии следствия, в период с октября 2014 по июль 2015 года в отдел полиции № 5 Управления МВД России по городу Нижнему Новгороду неоднократно поступали обращения жены Белова о его хулиганских действиях и причинении побоев членам семьи, угрозах убийством и расчленением, в том числе в адрес малолетних детей.

Доводы заявительницы в течение нескольких месяцев оставались без надлежащей проверки, а участковыми уполномоченными с согласия их руководителей выносились постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.

Преступное бездействие сотрудников полиции привело к возможности совершения Беловым жестокого преступления.

В настоящее время продолжается расследование уголовного дела в отношении Олега Белова. В ходе предварительного следствия будут выяснены все обстоятельства, способствовавшие совершению преступления.

Руководитель управления В.И. Маркин

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/954395>